
Protokół Nr I/2014
z obrad Sesji Rady Gminy Dobre

w dniu 01 grudnia 2014 roku

Obrady I- ej Sesji inauguracyjnej rozpoczęły się o godz. 1300 .
Otwarcia Sesji dokonał najstarszy wiekiem Radny Jan Maciej Kaniewski, który powitał
wszystkich  przybyłych  na  obrady Sesji  Rady  Gminy:  Wójta  Gminy  Stefana  Śpibidę.
Sekretarza  Gminy  Krzysztofa  Staszaka,  Skarbnika  Gminy  Cecylię  Danutę  Nowak,
Dyrektora Zespołu Szkół w Dobrem Wiesława Bogdańskiego.
Na  stan  15  radnych  w  obradach  Sesji  bierze  udział  15  radnych  oraz  sołtysi  (listy
obecności stanowią załączniki do protokółu).
Stwierdzono, że obrady Sesji są prawomocne.
Następnie  przystąpiono  do  złożenia,  przez  wszystkich  radnych  ślubowania.
Została  odczytana   rota  ślubowania   (tekst  roty  stanowi  zał.  do  protokołu).
Radny Leszek  Łukaszewski  odczytał  w kolejności  alfabetycznej  nazwiska  wszystkich
radnych. Po odczytaniu nazwiska  radni wstał i powiedział słowo „ŚLUBUJĘ”.

Porządek obrad:
1.Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.                                                          
2. Ślubowanie radnych.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Wybór Przewodniczącego Rady.
5. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia Sesji od Radnego Seniora.
6. Zakończenie obrad I Sesji Rady Gminy.

Radny  Tomasz  Kuźba   zaproponował,  by  zmienić  porządek  obrad  i  dodać   punkt  6
w brzmieniu: 6.Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Za rozszerzeniem porządku obrad głosowało 15 radnych, przeciw 0 radnych, wstrzymało
się od głosu 0 radnych.
Porządek obrad Sesji Rady Gminy został rozszerzony o punkt 6. natomiast „Zakończenie
obrad I Sesji Rady Gminy otrzymuje punkt 7.

Ad.4 a)
W  dalszej  części  obrad  przystąpiono  do  przeprowadzenia  wyboru

Przewodniczącego Rady Gminy Dobre.
Radny  Marek  Barczyk  zgłosił  kandydata  na  Przewodniczącego  Rady,  Radnego
Tomasza Kuźbę. Kandydat wyraził zgodę.

Ad.4 b)
Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujących kandydatów:

1. Katarzyna Korzeniewska     przewodnicząca
2. Maciejewski Tadeusz           członek
3. Jadwiga Czyżewska             członek  
Radni wyrazili  zgodę.  Za przyjęciem proponowanego składu Komisji  Skrutacyjnej  dla
przeprowadzenia  głosowania  nad  wyborem  Przewodniczącego  Rady  Gminy  Dobre
głosowało 15 radnych, na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania. 

Ad.4 c)
Następnie  przystąpiono  do  uchwalenia  regulaminu  głosowania  dot.  wyboru

Przewodniczącego Rady. 
Radni po zapoznaniu się z proponowanym regulaminem, nie zgłosili zmian.



Odczytano projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru radnego
na Przewodniczącego Rady Gminy Dobre (zał. do protokołu).
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych ,  na stan 15 radnych  obecnych  na sali
obrad.

Ad.4 d)

Przystąpiono  do  głosowania  tajnego.  Prowadzący  obrady  ogłosił  10  minutową
przerwę, w celu przygotowania kart do głosowania.
Po przerwie członkowie Komisji Skrutacyjnej wydali karty do głosowania. Odbyło się
głosowanie i przeliczenie oddanych głosów.
Przewodnicząca  Komisji  Skrutacyjnej  Katarzyna  Korzeniewska  odczytała  protokół
z  obliczenia  głosów  oddanych  w  głosowaniu  w  wyborach  Przewodniczącego  Rady
Gminy Dobre  (  zał.  do  protokołu)  informując,  że  na  Przewodniczącego  Rady Gminy
Dobre został wybrany Tomasz Kuźba. Oddano 15 głosów popierających kandydaturę.

Ad.4 e)

Następnie  został  odczytany  projekt  uchwały  w  sprawie  wyboru
Przewodniczącego Rady Gminy Dobre (zał. do protokołu).
Za  przyjęciem  uchwały  w  sprawie  wyboru  Przewodniczącego  Rady  Gminy  Dobre
głosowało 15 radnych na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania. 

Ad. 5

Dalsze prowadzenie obrad Sesji przejął od Radnego Seniora Jana Kaniewskiego
Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba. 

Ad. 6

W  dalszej  części  obrad  Sesji  przystąpiono  do  wyboru  Wiceprzewodniczącego
Rady Gminy.

Ad.6 a) 

 Zostali zgłoszeni następujący kandydaci na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy
Dobre: 
Radny Andrzej Bandyszewski zgłosił Radną Magdalenę Stołowską.
Radny Leszek Łukaszewski zgłosił Radnego Mariana Kłosa.

Ad.6 b)

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujących kandydatów:
1. Katarzyna Korzeniewska     przewodnicząca
2. Maciejewski Tadeusz           członek
3. Jadwiga Czyżewska             członek  
Radni wyrazili  zgodę.  Za przyjęciem proponowanego składu Komisji  Skrutacyjnej  dla
przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dobre
głosowało 15 radnych, na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania. 



Ad.6 c)
 

Następnie  przystąpiono  do  uchwalenia  regulaminu  głosowania  dot.  wyboru
Wiceprzewodniczącego Rady. 
Za przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru radnego na
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dobre (zał. do protokołu) głosowało 15 radnych , na
stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad.6 d)

Przystąpiono do głosowania tajnego. Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba ogłosił
10 minutową przerwę, w celu przygotowania kart do głosowania.
Po  przerwie  członkowie  Komisji  Skrutacyjnej  wydali  wszystkim  radnym  karty  do
głosowania. Odbyło się głosowanie i przeliczenie oddanych głosów.
Przewodnicząca  Komisji  Skrutacyjnej  Katarzyna  Korzeniewska  odczytała  protokół
z obliczenia głosów oddanych w głosowaniu w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady
Gminy Dobre  ( zał.  do protokołu)  informując,  że liczba głosów ważnie oddanych za
wyborem poszczególnych kandydatów przedstawia się następująco:
Marian Kłos 10 głosów,
Magdalena Stołowska 5 głosów,
informując,  że na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dobre został wybrany  Marian
Kłos.

Ad.6 e)

     Następnie  został  odczytany  projekt  uchwały  w  sprawie  wyboru
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dobre (zał. do protokołu).
Za przyjęciem uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dobre
głosowało  15 radnych,  0 radnych było przeciwnych, 0 radnych wstrzymało się od głosu.
Na stan  15 radnych obecnych podczas głosowania. 

Ad. 7 Obrady I Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1400.

Protokółowała:
Elżbieta Bajerska

Przewodniczący Rady

     Tomasz Kuźba
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